春日部市民の日協賛事業募集要項
春日部市では、10月1日の「春日部市民の日」を記念して「春日部市民の日協賛事業」を募集します。

１　春日部市民の日とは
　旧春日部市と旧庄和町の合併から3年が経過した、平成20年10月1日に制定されました。市民の皆さまが春日部の歴史と文化を振り返り「ふるさとかすかべ」への愛着と誇りを持ち、市民同士の一体感や共感をはぐくみながら、春日部市の将来のまちづくりを考える日です。

２　春日部市民の日協賛事業とは

　春日部市民の日を記念して行われる、企業や各種団体等が主催する事業で、かつ、多くの市民が参加し、広く内外に「春日部市民の日」を発信するものとします。
３　協賛事業の主催者・対象者について
　主催者は、市内に営業拠点等を有する企業・各種団体等の皆さまとします。対象者は、市民等（市内在住・在勤・在学者）を基本としますが、市民等限定でなくてもかまいません。
４　協賛事業の内容について
　　企業・各種団体等の皆さまのアイデアにより企画された、「春日部市っていいな」「春日部市民でよかった！」と思っていただけるような内容とします。

　　新たなイベント等を企画していただくのはもちろん、既存のイベントを「春日部市民の日記念事業」として実施していただくこともできます。
　＜例＞○○体験、○○ゲーム大会、演奏会、○○セール、○○プレゼント企画等
　ただし、下記のいずれかに該当するものについては、対象外とします。

　（１）法令及び公序良俗に反するおそれがあると認められるもの
　（２）特定の個人を対象とするもの
　（３）政治団体又は宗教団体のための活動であると認められるもの
（４）市の名誉を傷つけ、または信用を失墜するおそれがあると認められるもの

　（５）その他、市民の日の趣旨にふさわしくないと認められるもの
　
５　協賛事業の募集について

　令和５年９月１日（金）～ 令和５年９月１３日（水）

※公式SNS、ホームページによる募集の他、団体に対し参加を呼びかけます
６　実施条件について

（１）実施期間

原則として１０月１日～１０月３１日までの１カ月間とします。可能な限り、「市民の日」である１０月１日を含む期間で実施してください。

  （２）事業名
　　必ず「春日部市民の日記念」を入れてください。

　　＜例＞春日部市民の日記念 ○○○イベント
７　申込方法について

　　春日部市民の日協賛事業に参加を希望する場合は「春日部市民の日協賛事業申込書」（別紙１）に必要事項を記入し、下記問合せ先まで郵送、メール、FAX、または直接お申し込みください。

８　協賛事業の告知について

　　お申込いただいた事業については、市公式ホームページ等でＰＲする予定です。

９　参加にあたってのお願い・注意事項
　・春日部市民の日を周知するため、事業名に「春日部市民の日記念」を入れる、また、事業を告知・実施する際、チラシ等にスペースがある場合、「１０月１日は春日部市民の日です」という文言を入れる等、ご協力をお願いします。

・市公式ホームページ等へ事業を掲載するにあたり、文章の確認等をお願いする場合がありますのでご協力をお願いします。

・事業実施後はすみやかに報告書（別紙２）の提出をお願いします。なお、実施した企画・サービスに関する事故・苦情等が発生した場合は、主催者の責任のもと必要な措置を講じてください。
・実施事業が対象事業の条件に反することが判明した場合や、法令等に抵触すると疑われた場合には、春日部市民の日協賛事業としての事業の告知・実施を取りやめていただくことがあります。なお、その場合には市公式ホームページ等における春日部市民の日協賛事業としての公表を取り下げる場合があります。
＜申込み・問合せ先＞
〒３４４－８５７７　　埼玉県春日部市中央六丁目２番地
春日部市役所 シティセールス広報課 シティセールス推進担当
電話 ０４８－７３６－１１１１ （内線２１７５）
FAX　０４８－７３４－２５９３　
E-mail koho@city.kasukabe.lg.jp
